

## Депутатский контроль. Чем занимался Александр Иринчиев 20 лет?

В Улан-Удэ продолжается предвыборная гонка, и один из самых интригующих вопросов — освобождение округа № 8. Александр Иринчиев, депутат горсовета Улан-Удэ, годовой доход которого составляет почти три миллиона рублей, наконец-то уходит после 20 лет бессменного депутатства.

Народный избранник отчитался о проделанной работе, а также решил **не баллотироваться в следующий созыв**. Казалось бы, за такой длительный срок можно решить все проблемы округа, но, как выясняется, главные заботы депутата сводились к установке детских площадок и лавочек во дворах пригородных поселков. Но разве для этого нужен депутат с зарплатой **более 250 тысяч рублей в месяц**? Неужели городские службы не в состоянии самостоятельно заменить лампочку в уличном фонаре или спилить аварийное дерево? Именно в это скатилась работа депутатов горсовета из-за отсутствия оппозиции и неэффективной работы городской администрации при мэре Шутенкове.



Восьмой округ — один из самых больших и проблемных в городе, 90% его территории занимает частный сектор. Например, в поселке Матросово, где проживают **более трех тысяч человек**, все еще нет нормального водопровода, а дороги в некоторых местах похожи на лунные кратеры.

Александр Иринчиев с гордостью рапортует о реализованных инфраструктурных проектах — дорогах, амбулатории, водоводе. Но будем честны: это заслуга не депутата, а городского и республиканского бюджетов. Роль депутата сводится лишь к тому, чтобы довести чаяния избирателей до власти. С учетом депутатской зарплаты в сотни тысяч рублей, возникает вопрос: **не слишком ли дорого обходится бюджету такой почтальон?**



За 20 лет своего депутатства Александр Иринчев так и не смог решить главные проблемы округа № 8 — **дороги и освещение**. Округ очень протяженный, но за десятки лет исключить названные проблемы возможно. До сих пор во многих поселках округа по вечерам хоть глаз выколи. Да, кое-где появились новые фонари и площадки (поселок Солнечный, Матросово), но это капля в море.

С дорогами ситуация еще хуже. Заасфальтировать округ невозможно, признает Иринчев. Появилось лишь несколько второстепенных дорог в отдельных микрорайонах. Если за 20 лет депутатства нельзя добиться элементарного — нормальных дорог для своих избирателей, то грош цена такому депутату.

Зато депутат не скупится на спонсорскую помощь в проведении соревнований и организации досуга детей. Возможно, именно он как опытный коллега задал моду на особую поддержку спорта в депутатской среде. Это важнее для поддержания имиджа «народного избранника», чем системная работа по развитию инфраструктуры.

Сам Александр Иринчев признает, что *«когда выходит какой-нибудь депутат и говорит, мол, это я сделал, это неправильно»*. Но при этом не стесняется приписывать себе заслуги в реализации федеральной программы «Чистая вода» на Верхней Березовке. Хотя, по сути, его роль свелась лишь к озвучиванию очевидного факта: *«Программа даст возможность частному сектору подключиться к водопроводу»*. Говорить очевидности за двести тысяч рублей в месяц — не это ли работа мечты?



Депутаты горсовета  
Улан-Удэ

Так чем же занимался Александр Иринчеев все эти годы, получая баснословную зарплату из бюджета? Судя по всему, он поддерживал свой статус депутата, чтобы его председательское место в **Медицинской палате Бурятии** было неоспоримо, и лоббировал интересы близких к нему фармацевтических предприятий (например, ГПРБ «Бурят-Фармация», ОГРН 1020300888794). Недаром депутат столько лет кочевал из созыва в созыв, был замом мэра, и.о. мэра, возглавлял комитеты и комиссии. Защита интересов избирателей давно отошла для него на второй план.

Но все-таки Иринчеев понял, что пора дать дорогу молодым и неравнодушным, тем, кто будет реально работать, а не греть кресло, десятилетиями избравшись от «Единой России».

Фото: пресс-служба горсовета Улан-Удэ

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 👁 16281  
07.08.2024, 20:07 🗨 151

URL: <https://babr24.com/?IDE=263407> Bytes: 4384 / 3829 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор  
Кулагин.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)